



电影短片《老杨的盛夏》在德州开机

信用题材短片,讲述助农助微真实故事

本报德州6月22日讯(记者 徐良 通讯员 张璐璇) 6月19日上午,由德州市委宣传部、市文明办、市发改委、市文旅局、市地方金融监管局等单位联合制作的电影短片《老杨的盛夏》,在德州经济技术开发区董子文化街广场举行开机仪式。这是国内首部信用题材的电影短片。

据介绍,自去年以来,德州在诚信文化建设领域持续发力,组织了首届“信用德州”故事大奖赛,向全社会公开征集信用故

事,共有36篇文章获得奖项,对脱颖而出的德州信用故事,组织专家改编成了电影剧本,《老杨的盛夏》也由此诞生。

该片中著名表演艺术家祝延平加盟。祝延平在《山东版水浒传》中饰演“武松”,并荣获1983年《大众电视》“金鹰奖”最佳男主角奖,同时,德州市聘请祝延平担任“德州诚信大使”,由副市长马俊昀为祝延平颁发了聘书。

此次拍摄的电影短片《老杨的盛夏》来源于德州市小额贷款

公司助农助微真实故事,经国家一级作家、德州市作家协会原主席尹铁铮改编创作作为电影剧本。该片讲述了瓜农老杨申请小额贷款,种植富硒西瓜获得良好收益后,面临儿子结婚急用钱和贷款即将到期时,选择推迟儿子婚期,诚实守信提前还款,得到小额贷款公司增加授信额度、降低贷款利率,扩大了生产经营,逐步走向致富之路的一段佳话。该片由山东星感觉影业公司进行拍摄制作。

《老杨的盛夏》这部电影短

片讲述了老百姓身边的故事,以小见大传递正能量,通过人民群众喜闻乐见的艺术形式向全国宣传“信用德州”,该片还将参加第八届亚洲微电影艺术节等一系列的评奖、展播活动。此次拍摄充分发挥了德州微电影、微视频的产业优势,用时下最流行的视觉呈现方式,进一步营造了“知信、用信、守信”的社会氛围。

近年来,德州市发改委高度重视社会信用体系建设,全国文明城市、信用城市建设,并以

高度的政治自觉和责任担当,认真抓好各项工作的落实。自2016年以来,市发改委制定了全市信用体系制度80余项,建成并持续运行市公共信用信息平台、“信用德州”网站,自然人数据库、法人数据库、非企业法人数据库、信用联合奖惩系统、信用核查系统、信用评价系统。截至目前,各平台、系统归集各类信用信息1.45亿条,累计为全市提供信用核查、联合奖惩、信用修复、信用承诺等各类信用服务35万余人次。

凌晨回家见小区大门上锁 一男子辱骂指责被行政拘留

本报德州6月22日讯(记者 张磊) 遇见不爽,拍成视频,发布上网,本想羞辱他人,哪想自取其辱。这真是“网红”一时,后悔一世。6月20日上午,德州市齐河县公安局城区派出所接到一居民小区物业人员报警:业主席

某在小区微信群内公开辱骂他人,影响十分恶劣。

民警迅速将违法行为人带到派出所调查。席某,男,30岁。6月19日凌晨前后,席某酒后回到小区,自称未带单元门禁卡,向小区物业人员寻求帮助,见物业

大门上锁后,席某拍摄视频,发布在小区微信群内,公开指责辱骂。回到家中后,席某又多次辱骂小区物业人员,并将语音发布在微信群内,该群共有499人。6月20日,席某因寻衅滋事被齐河警方行政拘留。

七人两次潜入租赁站偷盗 民警三小时抓获盗窃团伙

本报6月22日讯(记者 李梦晴) 5月27日凌晨,一阵急促的报警电话铃声在德州乐陵市公安局云红派出所内响起,报案人王先生称之前来偷东西的一伙人,今天又来偷东西了。民警迅速赶到现场,发现嫌疑人已经逃离现场。

案发现场是乐陵市云红派出所辖区的一家建筑公司租赁站,被盗物品是一些铁架子管、脚手架卡扣,作案人员达7人之多。

这些人不是第一次作案。前

两天,这伙盗贼已经来这家租赁站偷过一次了,安装的监控记录下了黑夜里这几个模糊的身影。当天下午,王先生立即拨打了报警电话。根据报案人王先生提供的线索以及监控中显示的作案时间,办案民警立即展开侦查,积极寻找嫌疑人的线索。

正当办案民警积极筹备,对多名嫌疑人的信息深挖细查,准备追击的时候,嫌疑人竟然于5月27日再次纠集顶风作案。

德州市乐陵市公安局民警立即锁定了嫌疑人行踪,沿线追

击。凌晨3时许,在乐陵市区某宾馆内,一名嫌疑人落网。凌晨6时许,其余6名嫌疑人分别在茶楼、出租屋、街头等场所陆续被缉拿归案。

目前,7名犯罪嫌疑人因偷盗物品,涉案价值达1万余元,已全部被依法采取刑事强制措施。

5月30日,受害人王先生将一面锦旗送到了云红派出所,表达了对办案民警不分昼夜、神速破案的由衷赞誉。

仅用了3个小时,德州警方就将这伙嚣张的盗窃团伙抓获。

新开办企业可免费 获赠税控设备服务

本报德州6月22日讯(记者 李梦晴 通讯员 刘峰) 为进一步落实省委、省政府《再造企业开办流程实现“全程网办”实施方案》,提升德州市企业开办便利度,降低企业开办成本,优化德州市营商环境,德州市下发《关于为新开办企业提供免费税控设备的通知》,决定为德州市新开办企业免费提供税控设备服务。

在市级范围内新成立的有限公司、股份公司、非公司企业法人、合伙企业及上述企业分支机构,以及外国(地区)企业在中国境内从事生产经营活动的各类企业,在企业开办时免费领取一套税控设备(含一年服务费),税控设备每套160元,服务费每年280元。各县(市、区)自行确定免费范围。市级于2020年7月1日开始实施,各县(市、区)自行确定实施时间。

目前,德州市范围内有两家具备服务资格的维护服务单位:航天信息(山东)科技有限公司德州分公司、山东百望九赋信息科技有限公司德州分公司,由市行政审批服务局与其签订服务协议,供企业自主选择。今后可随时将具备服务资格的单位纳入服务范围。

这八处地点 启用电子眼

本报德州6月22日讯(记者 张磊) 日前,德州市公安局交警支队直属二大队发布《关于启用电子监控抓拍的公告》。德州市公安局交警支队直属二大队决定从2020年6月22日起,在以下地点正式启用电子监控设备,对机动车不系安全带、大货车闯禁行交通违法行为进行抓拍:1、岔河大道董蕙桥南侧200米;2、长河大道与三八东路交叉口;3、康博大道与三八东路交叉口;4、长河大道与天衢东路交叉口;5、康博大道与东风东路交叉口东300米;6、晶华大道与东方红东路交叉口;7、广川大道与东风东路交叉口;8、晶华大道同济中学门口。

运河消防救援大队 消防培训进机关集中“充电”学消防

为深入开展“安全生产月”活动,全面提高机关职工的消防安全意识,增强机关单位火灾防控综合能力,近日,运河消防救援大队深入辖区机关单位开展消防知识培训活动。

培训中,大队宣传员结合近年来发生的火灾事故案例,警示职工高度重视消防安全,同时围绕如何预防火灾发生、扑救初期火灾、如何开展火场逃生与自救以及常用消防器材的使用方法等进行了详细

的讲解,以贴近实际、实用性强的安全常识入手,全面细致地阐述了预防火灾的基本常识和灭火的最佳时机,大家学习情绪高涨。

通过开展此次消防安全进机关集中“充电”活动,使机关工作人员切实感悟了消防,了解了消防和认识了消防,切实提高了机关人员的消防安全意识和逃生自救能力,为辖区消防安全的持续平稳打下了良好基础。(张巍)

运河消防救援大队 深入辖区仓储物流企业开展消防安全检查

为全面加强辖区仓储物流行业消防安全管理工作,切实提升当前社会面火灾防控水平。近日,运河消防救援大队深入辖区仓储物流企业开展消防安全检查。

检查期间,大队监督员重点对场所内部是否按要求配足消防设施;消防设施、装备器材是否完好有效;安全出口、疏散通道是否畅通;防火分区、疏散通道等是否按照消防技术规范要求设计建设;是否存放易

燃易爆化学危险品;电器线路敷设是否符合规范要求等情况进行了细致检查。同时要求单位负责人要高度重视消防安全工作,严格落实消防安全责任,时刻绷紧消防安全弦,确保本单位的消防安全。

下一步,运河消防救援大队将加大对仓储物流场所的监管力度,绷紧消防安全高压线,及时消除火灾隐患,为辖区创造一个良好的消防安全环境。(张巍)